Пояснительная записка
к бюджету сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района

Альшеевский район
Республики Башкортостан на 2014 год

Основная характеристика доходов бюджета сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан
Проекты доходной части бюджета сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан и бюджета сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан на 2014 год сформированы в полном соответствии с требованиями Бюджетного и Налогового кодексов Российской Федерации, Бюджетным посланием  Президента Российской Федерации, прогнозе социально-экономического развития Республики Башкортостан, основных направлениях  бюджетной и налоговой политики Республики Башкортостан, прогнозе социально-экономического развития сельского поселения, основных направлений бюджетной и налоговой политики сельского поселения, с учетом основных направлений налоговой политики Российской Федерации на 2014 год и на период до 2016 года и на основе прогнозных показателей социально-экономического развития сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан до 2016 года.
Прогнозирование доходов бюджета сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан на 2014 год произведено на основании показателей базового варианта сценарных условий социально-экономического развития республики, муниципального района, фактических поступлений доходов за предшествующие годы, отчетности налоговых органов и других администраторов поступлений в бюджет о текущих поступлениях доходов, прогнозных данных администраторов, а также предусмотренных в планируемом году изменений налогового и бюджетного законодательства.
Собственные доходы бюджета сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район без учета безвозмездных поступлений в 2013 году прогнозируются в сумме 373,0 тыс. рублей.
Основными доходными источниками бюджета  сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан на 2013 год являются: налог на доходы физических лиц, на долю которого приходится 17,4 процента налоговых и неналоговых доходов (65,0 тыс. рублей), налоги на имущество – 8,6 процентов (32,0 тыс. рублей), земельный налог – 59,5 процента (222,0 тыс. рублей).
Особенности расчетов поступлений платежей в бюджет сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан по основным доходным источникам на 2013 год характеризуются следующими показателями.
Поступления налога на доходы физических лиц в бюджет сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района на 2013 год планируются в объеме 65,0 тыс. рублей, что меньше утвержденного на 2012 год плана на 100, 0 тыс. рублей или на 39 процентов. 
В составе налогов на имущество прогнозируются: налог на имущество физических лиц, земельный налог, общая сумма по которым составит 254,0 тыс. рублей или больше утвержденного плана 2012 года на 63,5 тыс. рублей (33,3 процента). 
Прогноз поступлений по земельному налогу определен в размере 222,0  тыс. рублей или с ростом к утвержденному плану 2012 года на 81,5 тыс. рублей. Налог на имущество физических лиц прогнозируется в сумме 32,0 тыс. рублей. Указанные налоги в размере 100 процентов подлежат зачислению в бюджеты сельского поселения Мендяновский сельсовет. 
Объем поступлений государственной пошлины на 2013  год в бюджет сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района прогнозируется в сумме 8,0 тыс. рублей, с ростом против прошлого года на 1,0 тыс. рублей. 
