Пояснительная записка к форме федерального статистического наблюдения 
№ 1-контроль
об осуществлении муниципального контроля в сельском поселении Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан

за 2014 год
(нарастающим итогом с января по декабрь)
     Полномочия администрации сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан  по осуществлению муниципального контроля предусмотрены Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях от 30.12.2001 № 195-ФЗ, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», Уставом сельского поселения Мендяновский сельсовет муниципального района Альшеевский район Республики Башкортостан.

Приняты   нормативно-правовые акты  по осуществлению муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения  и в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения.
Администрацией сельского поселения  разработан план проведения проверок по муниципальному земельному контролю физ. лиц  на   2014 год, по плану предусмотрена одна проверка в квартал, проведена 4 проверки.
Имеется пароль и логин для работы в информационной системе по мониторингу контрольно-надзорной деятельности.
Функцию по осуществлению муниципального земельного контроля выполняет ответственный специалист администрации сельского поселения Мендяновский сельсовет Нуркаева Р.А. на основании распоряжения главы сельского поселения.  Финансовые средства из местного бюджета на осуществление проведенной проверки не выделялись.

Эксперты и представители экспертных организаций, не привлекались к проведению мероприятий по контролю.

Постановлениями администрации сельского поселения утверждены следующие нормативно правовые акты:

- муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения на территории поселения;

- муниципального контроля в области использования и охраны особо охраняемых природных территорий местного значения;

- муниципального лесного контроля;

- муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей;

- муниципального земельного контроля за использованием земель поселения на территории поселения.

Глава сельского поселения                                  М.Х.Набиуллин
